

От имени Национального объединения участников строительной индустрии и от себя лично приветствую организаторов, участников и гостей международных выставок RosBuild 2019 и «Мир стекла-2019», а также форума «Светопрозрачные конструкции. Окна. Фасады» и международной конференции «Малоэтажная Россия», которые состоятся в рамках «Российской строительной недели» со 2 по 5 апреля в «Экспоцентре» на Красной Пресне.

Проведение одной из крупнейших в мире выставок по производству и переработке стекла «Мир стекла-2019» совместно со специализированной выставкой по строительству Rosbuild 2019 в сочетании с широкой деловой программой может стать удачным инструментом для тесного взаимодействия архитекторов, проектировщиков, конструкторов, строителей, девелоперов с производителями строительных материалов, органами федеральной и региональной власти в целях продвижения новых отечественных разработок на российский рынок, а также придать импульс развитию жилищного строительства в России.

Строительный комплекс играет ведущую роль в российской экономике. Его развитие крайне важно для модернизации отечественной экономики, обеспечения экономического роста и, прежде всего, создания благоприятных условий для жизни наших граждан.

Национальное объединение участников строительной индустрии особое внимание уделяет совершенствованию законодательства о техническом регулировании в целях внедрения инновационных технологий и материалов и создания оптимальных условий развития строительной отрасли.

Предстоящая «Российская строительная неделя-2019» и ее насыщенная деловая программа предоставят возможность для поиска партнеров из смежных отраслей, интенсивного обмена мнениями по актуальным вопросам проектирования и строительства, создадут благоприятные условия для развития рынка в целом.

Желаю участникам и гостям выставок Rosbuild 2019, «Мир стекла-2019», форума «Светопрозрачные конструкции. Окна. Фасады» и международной конференции «Малоэтажная Россия» успешной и плодотворной работы, воплощения в жизнь планов, конструктивного общения и перспективных контактов на благо развития строительного комплекса России!

Президент Национального объединения
участников строительной индустрии

А.Л. Лощенко